

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 106588300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10658885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳社区
www.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 雄厚实力：**十三年成功运营，c1exa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超25万人。
- 核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣誉见证：**河南省十佳网站，全国地方门户创新品牌奖，网络理事单位。

广告咨询电话：05233718 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼



没戴头盔还超载 这样上路实不该



11月2日，在高新区某路段，一辆荷载两人的摩托车载着大小5人，且所有人均没戴任何护具，看起来非常危险。 拍客“米炬”摄

(发现身边有不文明行为，您可拍下来，登录洛阳网，将照片通过图片投稿系统传给我们，网址 <http://61.163.60.98/lyd/newsup/photoup/photoup.htm>，本报将选择刊发。)

医师多点执业，首份申请已提交

提出申请的是洛阳协和医院产科主任、副主任医师房湘皖

□见习记者 崔晓斌

本报讯 近日，本报曾刊发有关医师多点执业的报道。昨日记者从市卫生局了解到，洛阳协和医院产科主任、副主任医师房湘皖刚刚向市卫生部门提交了医师多点执业申请，成为我市申请多点执业的第一名医生。

昨日13时，我们在洛阳协和医院病房外见到了房湘皖。上午进行了两台手术的他，脸上露出一丝倦容。对于这么快提出申请，房湘皖坦言这皆因当年的一次抢救。

房湘皖说，几年前的一天，正在医院值班的他接到了一个电话。这是从嵩县一家医院打来的求助电话：一名怀有双胞胎且患高血压综合征的产妇，在医院待产期间突然出现心衰，意识渐渐不清，如果不及时采取措施，后果不堪设想。但是，那家医院不具备及时救助的能力，万般危急之下选择向市里的医院求助。

考虑到医疗设备等因素，房湘皖当机立断，在向医院申请后，通知对方迅速将病人转到洛阳就诊。一路上，护士用身体支撑着孕妇，使其保持半躺状态，避免病情恶化。到洛阳后，这名孕妇经抢救脱离危险后，又接受了剖宫手术，最终母亲和两个孩子均告平安。

这次抢救，在房湘皖心中埋下了一个小小的愿望：如果有可能，自己希望能为更多家住偏远地区的人们提供帮助，让他们也享受到较好的医疗服务。但因条件所限，他的愿望在当时无法实现。因此，这次听说我市试行医师多点执业政策后，他马上准备资料，着手进行申报。至于能成为“第一人”，他笑言没想到，也觉得没啥新奇的。

市卫生局相关负责人表示，医师多点执业，可有效促进优质医疗资源从相对集中的市区向较为薄弱的县乡依法合理地流动。这种资源共享，必将使我市落后地区医疗单位的整体诊疗水平得到大幅提升，避免县乡群众因看病而奔波。

重温革命浪漫主义 再现现代芭蕾经典

芭蕾舞剧《红色娘子军》在洛上演

□罗广

在20世纪60年代流行的样板戏中，芭蕾舞剧《红色娘子军》堪称一朵奇葩。如今，这朵奇葩将在深秋中的洛阳绽放——下周，该剧将在新区歌剧院连续3日上演，将您带回那火红的年代。

芭蕾舞剧《红色娘子军》根据同名电影改编而成，1964年由中央芭蕾舞团创作并首演成功。时至今日，中央芭蕾舞团大型芭蕾舞剧《红色娘子军》在国内外演出已经超过3000场次，写下了中国芭蕾舞史上的一段传奇。

这部舞剧向观众展示了震撼人心的悲壮情节，恢宏绚丽的场面，鲜明的人物形象以及海南岛的地域风情。它在芭蕾舞舞台上破天荒地塑造了英姿飒爽的“穿足尖鞋”的中国娘子军形象，将芭蕾的精华与中国的气派融为一体，为世界芭蕾舞坛增添了一朵奇葩。

子军》，整场有100多人的演出阵容，不仅阵容强大，舞美制作和设计都堪称经典。其中，舞蹈和音乐一气呵成，环环相扣；舞台布景保持了40多年前的原汁原味——“大刀舞”中所用的大刀，是用竹片外包羊皮再涂上水银制成，这样舞刀时就会闪出一片寒光。

这部作品本身充满了力量，充满了激情，自首演以来经久不衰，无疑是里程碑式的作品。从另一个角度来说，《红色娘子军》以西洋的艺术语汇，表达了中国式的英雄气概，展现东方的精神面貌和文化，是中西方艺术结合的典范，每场演出都能深深地感动现场观众。

美丽的牡丹之城洛阳，终于迎来了这朵芭蕾奇葩。11月8日至10日每晚7点30分，中央芭蕾舞团将在新区歌剧院连续上演3场精彩震撼、不容错过的世纪精品演出，将再次让您欣赏到熟悉的旋律、精湛的技艺、英姿飒爽的舞步、优美动听的音乐，带领观众感受往昔峥嵘岁月，重温经典魅力。

由中国芭蕾舞团参演的这部经典舞剧《红色娘